
Презентація  вибіркової дисципліни 
ВК 14



Навчальна дисципліна «Методологія сучасного наукового 
дослідження» розглядає формування уявлень про сутність та 
принципи науково-дослідницької діяльності. Дисципліна являє 
собою вступ в загальну проблематику сучасної методології 
наукових досліджень. 

Предметом вивчення навчальної 
дисципліни є теоретичні та 
практичні основи теорії пізнання, 
методи та методологія 
наукового знання та науково-
дослідницької роботи.

 

Навчальна дисципліна зорієнтована на аналіз основних 
методологічних проблем, які виникають у науці на сучасному 

етапі її розвитку, і надання уявлень про систему методів 
наукового дослідження, а також на отримання здобувачами 

освіти компетенцій. 



Мета  дисципліни :Мета  дисципліни :

Метою вивчення навчальної дисципліни є сформувати у здобувачів 
освіти універсальних, загальних професійних та професіональних 
компетенцій , які забезпечують здатність та готовність до самостійного 
виконання науково-дослідницької роботи, організації науково-
дослідницької роботи у ВНЗ та підготовці наукових кваліфікаційних 
робіт. Ознайомити з сутністю та принципами наукового дослідження, 
актуальними проблемами генезису наукової методології та її історії, 
сформувати теоретичні знання про сутність сучасних наукових методів 
та теоретичних концепцій сучасної методології науки, а також 
формування методологічних умінь та навичок.



Завдання дисципліни :

Основними завданнями вивчення дисципліни є :

надати основні знання в області  методології наукового пізнання;

надати та удосконалити основні знання і вміння організації наукового 
дослідження;

ознайомити з прийомами та методами викладу та публічної презентації 
результатів проведених науково-дослідницьких робіт;

ознайомити з сучасними тенденціями в організації наукових досліджень;

сформувати чітке уявлення про тенденції особистісного та професійного 
розвитку сучасного фахівця галузі охорони здоров’я;

розвинути необхідні навички для підвищення потенціалу особистості;

активізувати особистісний розвиток, формування компетенцій , які сприяють 
самореалізації у науково-дослідницькій діяльності;

надати основні знання про значимі напрямки та концепції методології науки. 
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